
Leistungen:

- 2 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie,

pentahotel Bremen, zentrumsnah

- 1 x 2 Std. weihnachtlicher Stadtrundgang Bremen

inkl.:

- Bremer Weihnachtsbecher mit Glühwein

- Schokolade von Hachez

- Weihnachtsmütze

zubuchbare Optionen:

1x 3-Gang-Abendessen oder Buffet im

Hotel

44 €

Verlängerungsnacht 1 x ÜN/Frst (auf

Anfrage)

65 €

1 x 3-Gang-Abendessen im Bremer

Ratskeller in Bremen ab

39 €

Eintritt Universum® Bremen 21 €

1,5 - 2 Std. Röstereibesichtigung bei

Lloyd Caffee inkl. Verkostung (ab 21

Personen)

23 €

ca. 45 Min. Führung durch die gläserne

Lebkuchen-Manufaktur

23 €

1,5 Std weihnachtlicher Stadtrundgang

Oldenburg inkl. 1 Heißgetränk

20 €

2 Std. Stadtrundfahrt Bremerhaven 145 €

Lichterglanz und Budenzauber in Bremen - 3 Tage

Bremer Weihnachtsmarkt und Schlachte-Zauber

Lichterketten, Kerzenschein und Weihnachtsduft

Inmitten Bremens "Guter Stube", umgeben vom UNESCO-Weltkulturerbe-Ensemble Bremer Rathaus

und Rolandfigur, verführt der Bremer Weihnachtsmarkt zum Bummeln und Shoppen. Der Bremer

Weihnachtsmarkt gehört mit seinen liebevoll dekorierten Ständen zu den schönsten in

Norddeutschland. Nur wenige Schritte entfernt ein weiterer Höhepunkt: Der "Schlachte-Zauber" mit

maritimem bis mittelalterlichem Markt-Ambiente an der Weser.

1. Tag: Anreise Bremen über Oldenburg

Anreise über Oldenburg. Wie wäre es mit einem vorweihnachtlichen Stadtrundgang (fakultativ)?

Hier zeigt Ihnen der Guide die schönsten Plätze und Sehenswürdigkeiten der Stadt. Sollte es die Zeit

erlauben, empfehlen wir im Anschluss einen Besuch auf dem Oldenburger Lamberti-Markt. Denn

dieser Weihnachtsmarkt ist faszinierend und legendär! Zwischen Rathausmarkt und Schlossplatz

stehen in der Adventszeit wieder vier Wochen lang rund 125 weihnachtlich geschmückte Hütten, die

auf Ihren Besuch warten.

2. Tag: Bremen im Lichterglanz - F

Nutzen Sie den heutigen Vormittag um die Hansestadt Bremen auf eigene Faust zu erkunden. Am

frühen Nachmittag erwartet Sie ein weihnachtlicher Stadtrundgang über den Bremer

Weihnachtsmarkt. Dieser stimmungsvolle Weihnachtsmarkt rund um Rathaus und Roland

(UNESCO-Welterbe) lädt mit seinen über 170 bunt geschmückten Ständen zu einem ausgedehnten

Bummel ein. An der Weserpromenade lockt der Schlachte-Zauber mit historischen, maritimen und

winterlichen Genüssen. Sie lernen die schönsten Winkel im weihnachtlichen Bremen kennen und

können sich als Erinnerung noch einen Glühweinbecher und eine leckere Schokolade vom Bremer

Chocolatier Hachez mitnehmen.

3. Tag: Heimreise - F

Heute heißt es auch schon wieder Koffer packen und Abschied nehmen. Mit vielen neu gewonnenen

Eindrücken und unvergesslichen Erlebnissen im Gepäck treten Sie die Heimreise an. Auf Wunsch

können Sie natürlich noch einen Weihnachtsmarkt, je nach Route, besuchen. Wir beraten Sie gerne.

pentahotel in Bremen

Das pentahotel Bremen der SRG-Premium Kategorie steht für modernen Komfort mit Stil. Im ruhigen

Stadtteil Vahr gelegen, sind es dennoch nur wenige Kilometer bis in die Altstadt und das Zentrum.

Jedes der geräumigen 148 Zimmer verfügt über kostenfreies WLAN und die berühmte penta Lounge

ist Restaurant, Bar und Wohnzimmer zugleich. Der Bus parkt gegen Gebühr direkt am Hotel.
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